Catologo Libreria Viborada

Diario 1941 - 1945. Con otto
stampe dell'ottocento dipinte a
mano

Read More
SKU: 455
Price: 40,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Junger Ernsteditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

m E.JUNGER

Product Description

In 16, pp. 957. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India,
nostro esemplare n. 76. Privo dell'acetato protettivo. Dorso leggermente abraso. Collana "I
cento libri" VII. Cerniera interna staccata rilegato Buono (Good) (455)



https://viborada.it/prodotto/diario-1941-1945-con-otto-stampe-dellottocento-dipinte-a-mano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Diari di esploratori dell'Africa
orientale 1843-1929.
Cinquantasette illustrazioni
dell'epoca nel testo

Read More

SKU: 469

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Charles Richards e James Place a cura di
editore: Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1971

DIARI DI ESPLORATORI
DELL’ AFRICA ORIENTALE

1843 -1929

LONGANES] & C.
» CENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. 896. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato e acetato con strappetti, edizione numerata di 1200 copie
stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 401. Dorso leggermente abraso. Collana "I cento
libri" XXIX rilegato Buono (Good) (469)



https://viborada.it/prodotto/diari-di-esploratori-dellafrica-orientale-1843-1929-cinquantasette-illustrazioni-dellepoca-nel-testo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Il vaso in Grecia. Produzione,

INGEBORG SCHEIBLER

IL VASO commercio e uso degli antichi
IN GREC‘IA\ vasi in terracotta
PRODUZIONE, COMMERCIO E USO
DEGLI ANTICHI VASI IN TERRACOTTA
Longanesi & C. Read More
SKU: 16583

Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Scheibler Ingeborgeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, pp. 264. Brossura. 166 lllustrazioni nel testo. Biblioteca di archeologia, 34 brossura Ottimo

(Fine) (16583)



https://viborada.it/prodotto/il-vaso-in-grecia-produzione-commercio-e-uso-degli-antichi-vasi-in-terracotta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

_ L'arte di costruire presso i
JEAN-PIERRE ADAM

L'ARTE romani. Materiali e tecniche
DI COSTRUIRE
PRESSO [ ROMANI

MATERIALL E TECNICHE : Read More

' SKU: 1679

Price: 38,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Adam Jean-Pierreeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 4 (cm 27x22), pp. 367 con illustrazioni in nero, brossura editoriale, come nuovo. brossura

Perfetto (Mint) (1679)

Favole di Trilussa. Disegni e
fregi di Duilio Cambellotti.

“"DI T&ILVSS Prefa!z[one di Ferdinando

~ | DISEGNIE FREGI DI Martini
! DVILIO CAMBELLOTTI
Read More
SKU: 14222

Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Trilussaeditore: Longanesiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1980



https://viborada.it/prodotto/larte-di-costruire-presso-i-romani-materiali-e-tecniche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/favole-di-trilussa-disegni-e-fregi-di-duilio-cambellotti-prefazione-di-ferdinando-martini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
59 p., [20] c. di tav. : ill. ; 33 cm. Legatura tutta tela e titoli in oro sul dorso. Collana Le strenne
del bibliofilo. Lievi abrasioni ai lati della sovraccop. rilegato Molto buono (Very Good) (14222)

Diavolino storia di un babau.

s\\“ ULI#I Con 28 incisioni a colori.

lllustrazioni di Leo Longanesi

Read More

SKU: 2635

Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Luciana Volebeleeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

-

Product Description
In 16, pp. 61. Cartonato editoriale. Collana Il Grillo 1. Lievi bruniture alle carte rilegato Buono

(Good) (2635)



https://viborada.it/prodotto/diavolino-storia-di-un-babau-con-28-incisioni-a-colori-illustrazioni-di-leo-longanesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Usi e costumi di Napoli e
contorni

Read More
SKU: 190
Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: De Bourcard Francesco a cura dieditore:
Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1955

pI F. pE BOURCARD

Product Description

In 16, pp. 1087. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Cofanetto editoriale in
balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "l cento libri" V, edizione numerata di 1200
copie stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 78. Cento illustrazioni rilegato Buono
(Good) (190)



https://viborada.it/prodotto/usi-e-costumi-di-napoli-e-contorni-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Gli etruschi del mare

MAURO CRISTOFANI

GLI ETRUSCHI Read More
DEL MARE SKU: 16454

= T T—T— T

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Longanesi & C.

Categories: Archeologia

autore: Cristofani Mauroeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
In 8, 208 pagine: ill., brossura, un restauro a pagina 65 che non lede il testo come da scan
allegato, carta ingiallita e timbro di possesso all'antiporta brossura Buono (Good) (16454)



https://viborada.it/prodotto/gli-etruschi-del-mare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Note del guanciale. Introduzione
di lIvan Morris. Prefazione e
traduzione di Lidia Origlia.
Quattro tavole fuori testo a
colori

Read More

SKU: 467

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

DEL GUANCIALE autore: Shonagon Seieditore: Longanesiluogo-

Eﬁm SEI Suomsoﬁ edizione: Milanoanno-edizione: 1976

LONGANESI &C.
» TCENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. 480. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato e acetato con strappetti, edizione numerata di 1200 copie
stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 24. Dorso leggermente abraso. Collana "I cento
libri" XX rilegato Buono (Good) (467)



https://viborada.it/prodotto/note-del-guanciale-introduzione-di-ivan-morris-prefazione-e-traduzione-di-lidia-origlia-quattro-tavole-fuori-testo-a-colori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

La Libraria

e
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R Read M
i A €ac =ore

SKU: 181

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Doni Anton Francescoeditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1972

LA LIBRARIA

A cura di Vanni Bramanti

LONGANESI &C.

» JCENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. 498. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "l cento libri" XXXIII,
a cura di Vanni Brambanti, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro
esemplare n. 409. rilegato Buono (Good) (181)



https://viborada.it/prodotto/la-libraria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Memorie di una donna in
miniatura

Read More

SKU: 2561

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Walter de la Mareeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1947

Product Description

In 8, pp. 475, brossura, volume 26 della collana "La Gaja Scienza", traduzione di M. Santi Farina.
Brossura con sovracop., copertina illustrata e design grafico di Leo Longanesi. Strappetti ai
margini della sovracop., carta ingiallita, qualche fioritura alle prime e ultime carte, ma
nell'insieme buono. brossura Buono (Good) (2561)



https://viborada.it/prodotto/memorie-di-una-donna-in-miniatura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Vivendo cantando. Traduzione
di Adriana Pellegrini. 34
illustrazioni

Read More

SKU: 1511

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: John Lennoneditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1964

Product Description

In 8, pp. 77. Brossura, sovraccoperta con piccola mancanza in basso. Collana La fronda. Firma
di possesso. brossura Buono (Good) (1511)



https://viborada.it/prodotto/vivendo-cantando-traduzione-di-adriana-pellegrini-34-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

